武汉科技大学第三届学生智力运动会规程

一、组织机构：

 主办单位：武汉科技大学体育运动委员会
 承办单位：汽车与交通工程学院

 协办单位：武汉科技大学棋牌协会
 参赛单位：材料与冶金学院、城市建设学院、管理学院、国际学院、化学工程与技术学院、机械自动化学院、计算机科学与技术学院、理学院、汽车与交通工程学院、外国语学院、文法与经济学院、信息科学与工程学院、艺术与设计学院、医学院、资源与环境工程学院、继续教育学院（共16个单位）
二、比赛项目：
比赛分为团体赛和个人赛。共有桥牌（团体）、跳棋（团体）、象棋（团体）、象棋（个人）、24点（个人）、围棋（个人）、五子棋（个人）、斗地主比赛（个人）、师生交流赛，九个项目
三、比赛日期：2016年4月16日。
四、比赛地点：黄家湖校区北苑食堂二楼。

五、比赛基本规则：见附件一。

六、比赛报名：

1. 凡我校在册学生均可报名参赛。

2. 比赛的报名工作由各学院负责组织。各学院指定领队一名负责具体的组

织工作，个人赛每个学院各报两名选手参加。桥牌每个学院限报两组选手参赛（两人一组，若有跨院组合，积分平均计算）；团体赛每个学院报3至5名（一组）选手。

3. 报名表见附件二，请各学院于4月11日之前将报名表电子档发至邮箱：

992532036@qq.com （收到回复，确认为报名成功）。纸质版盖章后交到主办方。

七、比赛办法：

1. 比赛抽签：

  桥牌（团体）、跳棋（团体）、象棋（团体）:桥牌（团体）每个学院报2组选手,抽签产生上下半区各八组两两PK。跳棋（团体）和象棋（团体）各报一组（3至5人，其中上场3人）共16组选手按照抽签分上下半区各8组两两PK。

  象棋（个人）、五子棋（个人）、围棋（个人）:每个学院报2名选手，共32名（组）选手分上下半区各16名（各学院的两组选手不分在同一半区），上下半区各16名（组）选手按照抽签结果直接进行PK。24点（个人）每个学院报2名选手，抽签组成8个小组，小组第一名（其他淘汰）进入复赛。

 斗地主：每个学院报3名选手，共48名选手按照抽签分为16组进行比赛（同一学院的选手不分在同一组）。

2.  晋级方式和名次取定：

所有比赛都取前八名（组）作为获奖选手。

团体赛：按照上下半区1VS1的PK淘汰赛最终由两个半区的冠军进行争夺一、二名的决赛，两个半区的亚军进行争夺三、四名的决赛；两个半区其他进入半区四强的选手全部记为并列第五名。桥牌每轮比赛打10局记总积分。

个人赛： 象棋、五子棋、围棋按照上下半区1VS1的模式进行淘汰赛，最终由两个半区的冠军进行争夺一、二名的决赛，两个半区的亚军进行争夺三、四名的决赛；两个半区其他进入半区四强的选手全部记为并列第五名。

24点：组成8组，各小组第一名进入前八名，分为两组进行比赛，再取小组前2名进入4强战，3、4名进入5-8名争夺赛。24点每轮比赛打15局记总积分（如遇两人或多人分数相同，分数相同者加赛局，直到排出分数高低）。

斗地主：16组选手先进行预赛，预赛结束以后，每个小组的第一名加上成绩最好的两个第二名（共18人），进入复赛，上下半区各9人分三组，各小组第一名进入本区决赛，考虑本项目到其特殊性，决赛结束后，两个半区第一、第二、第三依照积分分别决定1、2名、3、4名、5、6名归属，另外两个积分高者分别获得7、8名。

注：师生交流赛不计入总积分
八、团体奖前八名以及优秀组织奖的评选办法
 比赛设团体奖前八名和优秀组织奖若干名，由裁判组推荐名单，组委会评定。

 (一)评选范围

 各学院代表队。

 (二)团体奖前八名评选办法：

 个人项目前八名四名分别积9、7、6、5、4、3、2、1分，团体项目双倍计算。各学院代表队按照总积分排名取前八。

 (三)评选优秀组织奖条件：

 1、文明礼貌，集体荣誉感强，表现出良好的体育道德风尚。

 2、听从指挥，服从裁判，维护公共秩序，爱护公物。

 3、队伍整齐，管理到位，严守纪律，准时参赛，没有弃权情况。

九、未尽事宜由组委会负责解释。

武汉科技大学第三届学生智力运动会组委会                              

2016年3月29日
